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1.2.2 FELRRETE SIH

B3R N\ it AR L 1A AR

L W2 T 2 A AN S - B H R 0J X TREEER A, in AL out 3CHF, Iil%R
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DEE#R] QA X EKE A FIARRFEA Y EKEN B R, BEAD Q A8 X L A m— 1
SAREEIEGF Y K AR, R E AR RS Bk, AN R A AR PR S8 R e s L T
T A 22 /A 2 RS R 5 s
AR
BN — DMK B
BRI B2 — AT RS — D, RoRalR ) 2 K K (1<=K<=1000) .
BPRB—ATEEVIAIEEE, 23R eE — MR A (AC10) AIEEE X(X<=100) BUAER AR —FHK
B (B<=10) FI%{ & Y (Y<=100) . fRiE A AT B.

R

i — AR, ORI R RO . RO SR AT RE SRR, Hth X 1000000007 BB 25 R o
AT
5
2333
sl
9

(€= 95557 |
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
long long c[105][105];
const int mod = 1000000007 ;
void init() {
clolfo] = 1;
for(int i = 1; i <= 100; i++) {
clilfo] = 1;
for(int j = 1; j <= 100; j++)
c[il3] = (cli = 1105 = 1] + e[i — 11[j]) % mod;

}
int main() {

int k, a, b, x,

=1

long long ans = 0;

init();

scanf ("%d”, &k);

scanf ("%d%d%d%d”, &a, &x, &b, &y);
for(int i = 0; i <= x; i++) {

ifi *xa<=ké& (k-a*xi) %b=0¢&& (k—a*i) /b<=y)
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ans=(ans + (c[x][i] * clylJ[(k — a * i) / b]) % mod) % mod;

—

printf ("%11d\n”, ans);

return 0;

—

2. ZHeVL 2

[EEMER] /D Q A FBGEER n MTS%, 81 MESTHE xi MEHHEEm, EEEYN vi.
NQIIA n BN, TENISREA TIERE 21, PLEREH wis
XF—MES, € R H— BRI, AR H & LS R R K AR (8] T4 5% 5 ZE A I 1),
MIASRE TS, AR e X AME K 3845 200 * xi + 3 * yi Iaf.

T —aHE, B RRBER—MES, MR TR ERNT A TSRS, WA RETE .

/N QARAEAS KRRV RE £ e TS, RISE TS B i K. iR A 2Py &, /A QA BN ek
AR TR /N Q TERRFEMEIE—T .

MR

HNEFEN + M+ 117,

BN AT NP TEREH 0 Mm(l <= n, m <= 100000), FRHLEEEREFTS IR,

PR n AT, AT R 21 A wi (0 < zi < 1000, 0 <= wi <= 100), FonBEGHLAEIIER TAER E A
R =37

FEFRI m AT, FATPEBEH xi M yi (0 < xi < 1000, 0 <= yi<= 100), FRREATS T ZI 50 I [E A
RIS
R
AN BER, 4 RN R RE 5T R AT 55 25 AR E A B
LD N B
12
100 3
100 2
100 1
E ol N B
1 20006

(€= 3270
#include <bits/stdct+.h>
using namespace std;
#define LL long long
const int maxn = leb + 10;
struct node {

int x, y;

}elmaxn], f[maxn];

10
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int ent[105];
int cmp(node a, node b) {
if(a.x == b.x)return a.y > b.y;

return a.x > b.x;

—

int main() {
int n, m;
scanf ("%d%d”, &n, &m):
for(int i = 0; i < n; i++) scanf ("%d%d”, &elil.x, &elil.y);
for(int i = 0; i < m; i++) scanf ("%d%d”, &flil.x, &flil.y);
sort(e, e + n, cmp);
sort(f, f + m, cmp);
int num = 0;
LL ans = 0;
memset (cnt, 0, sizeof(cnt));
int i, j, k;
for(i =0, j=0; i <m; i+t {
while(j < n & el[jl.x >= flil.x) {
entlelj]. y]++;
Jtt;
}
for(k = f[il.y; k <= 100; k++) {
if (ent[k]) {
numt+t;
ent[k]—;
ans = ans + 200 * f[i].x + 3 * f[i].y;
break;

I
printf ("%d %11d\n”, num, ans);

return 0;

3. EZ/MQ

(BB AT w5/ Q ORI ZARIE. /N Q FH 78y N GERMImRR,  mR IR S22 [
1, A X FoR.
QA AR 22 B TS, BRI Q SRR, WRRRITT IR /7, BIRERON 1, /) Q RIE X

11
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AR

TN S — MR A 4

AR A B —ATESH N EBHENMMA =N, M <= 50), FRERIKSE.

BRI NATES N AMKEA M MFERFE, HPaEF/ B, Y, 6, X, aHRpaiEe, 5, 26, 2
Flo BAERIR/N Q ZEMIME N

IR

i — AN IEREL R Q b TR E D UERIE R kS
AT :

44

YXXB

XYGX

XBYY

BXXY

E ol B

3

Yt B :

XXXX

XXXX

XXXX

XXXX

->

YXXX

XYXX

XXYX

XXXY

o

El

YXXB
XYBX
XBYX
BXXY

YXXB
XYGX
XBYY
BXXY
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#include <bits/stdct++. h>
char str[60][60];
int n, m;
void dfs Y(int x, int y) {
if x>=0&& x<né&& vy > 0&& v <m& (strix]ly] =Y || strlx]lly] ="G")) {
if (strlx]ly]l ="G)
strix]lyl =’B;
else
strix]ly]l =’X;
dfs Y(x = 1, y - 1);
dfs Yx + 1, y + 1);

}
return ;
1
void dfs B(int x, int y) {
ifx>=0&& x<né&k 0 <y&&y<mé& (strlx]ly]l =B [| strlx]ly] = '6)) {
if (strlx]ly] ="G")
strx] [yl =Y ;
else
strx] [yl =X ;
dfs Bx + 1, y - 1);
dfs B(x = 1, y + 1);
}
return ;
!

int main() {
int cnt;
scanf ("%d%d”, &n, &m);
for(int i = 0; i < n; it++)
scanf ("%s”, strlil);
cnt = 0;
for (int i = 0; i < n; it++) {
for (int j = 0; j <m; j+t) {
if (strlil[j] ="Y) {
dfs Y, Jj);
cntt+t;
} else if (str[il[j] =="B) {
dfs B(i, j);

cnttt;

13
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} else if (strlill[j]l =G ) {
dfs Y, Jj);
strli][j] = "B";
dfs B(i, j);
cnt += 2;

1
printf ("%d\n”, cnt);

return 0;

4. TN Q

UBEMRT N Q FRBZHZEN R, EZA4/D QBT T MBIGTETr. A Q RERRIZHI I 7 I8
TR RIZH) 2, (ERA SO RLESCRHBDR Z BT — RIAA I IVE, RS — R 2 ieiz 2 >
BRI55E7)

AR

BN G — DMK B .

B AN BB 28— AT B P IE B B, RS SCBE I 22 1 R # N(N<=50000) A1 G g 77 1 £ B
M(N<=M<=100000) »

R

i — IR Q o RRZ R 2D RIT T

AT

37

sl

4

(&R KM ]
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
int main() {
int n, m, temp, now, mid;
bool ok;
scanf ("%d%d”, &n, &m);
int 1 =1, r = m;
while(l != 1) {
ok = 1;
mid=(0+r+1 /2;

temp = m;

14
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now = mid;
for(int j = 0; j < n; j+) {
if (temp < now) {
ok = 0;
break;
}
temp —= now;
now = (now + 1) / 2;
}
if (ok)
1 = mid;
else
r = mid — 1;
}
printf ("%d\n”, 1);

return 0;

5. ZRARIRR

[FEERR Y AR5 2F IEE e — AN AR . XN — 35 n skatpd, 36 1 skaUd L5 B80T ai.
AR R R RO, R AR, R AR AT T DU AR A R B ok, B B4R B e .
AT 452 55 T AA T4k 38 (R AR B A

IAEB B AR ISR 2R R R R S, TE IR R R G G AR AR e T 2 /0.
WNFEIR

N FE AT -

FHATERE—NEBEH n(1 <= n <= 105), LRARHEE .

AT 0 NEEB ai (1 <= ai <= 109), FREFTRaRM R,

i HAER

B — AN, RARTPRER G R E LR ET 2.

L PN B

3

274

sl

5

€= 9554
#include <bits/stdc++. h>

using namespace std;

const int maxn = leb + 10;

15
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int al[maxn];
int n;
int cmp(int x, int y) {

return x > y;

—

int main() {
scanf ("%d”, &n);
0; i < n; i++) scanf("%d”, &ali]);

(=0
Il

for (int
sort(a, a + n, cmp);

int ans = 0;

for(int i = 0; i < n; itt) {
if(i%2==0) {
ans += alil;
} else {

ans — alil;

1
cout << ans << endl;

return 0;

=, FK 2018 KAEREM B
1. RE i 4

[FEER] RAN TSR, 5% ML B R R R T — G rE: 973 = 2772, 2710 =
3272

FREN AR 1154, RAARIES H— AN n, 7 BARRE R Bk 2 a'b = ¢"d(1 < a,b,c,d
< nATHZ DN,

B2 = 2: 171=1"1

171=1"2

172=1"1

172=1"2

271=2"1

272=2"2

—4H 6 MR ERMAT

BINFEIR

WMARTE—AMEH (1 < n < 1076)
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2
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)

(&R K]
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
const int mod = 1e9 + 7;
set<int> S;
int n;
int main() {
cin >> n;
int res = ILL *n % (n * 2 — 1) % mod;
for(int i = 2; i * i <= n; i+t {
if(S.find(i) != S.end()) continue;
long long tmp = 1i;
int ecnt = 0;
while(tmp <= n) {
S. insert (tmp) ;
tmp = tmp * 1i;
cnt++;
}
for(int i = 1; i <= cnt; it++) {
for(int j =1i + 1; j <= ent; j++) {
res = (res +n/ (j/ ged(d, j) ) * 2LL ) % mod;

}

cout << res << endl;

2. MEEH

DBEA#R] ARAE AN LHRA —Mh a3, iR — DRy sy, Hep— %87
T 0BT, BATRSX AN B E Flan 242 gl — A ehar s, AR R XM B %77
BRI, 732 {2, 23 BLR {4}, T X PR B RS2 4. RARBUE® E gt it a2 X IR 2 A fhar 2, /)
XL, rl, SR A X A 2 A 5 5L, TRk B .
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BANERS AT, TP EE I M0 <1, r <1009, 0 <r -1 < 106), AEKHE
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A — AN B, BIVIXC T A PR A A RO B

WA
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(&R K]
#include <bits/stdct++. h>
using namespace std;
bool check(int n) {
char s[11];
int cur = 0, t = 0;
while(n > 0) {
sleur] = n % 10;
t += slcurt++];
n /= 10;
}
if(t % 2) return false;
it /= 2
bool ok[42] = {0} ;
ok[s[0]] = true;
for(int i = 1; i < cur; it++) {
int v = s[i];
for(int j = 41; j >= 0; j—) {
if (ok[j] && j + v <= 41) {

ok[j + v] = true;

I
if (ok[t]) {

return true;

}

return false;

int 1, r;
int main() {
int res = 0;

cin >> 1 >> r;
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for(int i = 1; i <= r; i++) {

if (check(i)) res++;

—

cout << res << endl;

return 0;

—

3. BB

[BEHR] FF0P BRI B, MM MhAAE T —E/: RS — n, REHF4FF
R Z RN 1 B n 208 (B 1 A0 n) FrA BEACERR I /N 2R AR08 T 3, A SRR g A2 75 A A peax A
i) L

BNHIR

WMAETE—NEH (1 < n < 100000)

R

AR, R BRI RNV B R TREAR K, 1 X AN EE RO T 987654321 HUBL) 25 5
WA

3

oG R

6

[(ER K]
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
const int maxn = 100000 + 5;
int tmp[maxn];
int n;
int main() {
cin >> n;
for(int i = 1; i <= n; i++) {
int k = 1;
for(int j = 2; j * j <=n; j+H) |
int s = 0;
while(k % j == 0) {
st+;
k /= j;
}
tmp[j] = max (tmp[j], s);
}
if(k > 1) tmplk] = max(tmp[k], 1);
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}
long long res = 1;
for(int i = 1; i <= 100000; i++) {
for(int j = 0; j < tmp[il; j++) {
res = res * i % 987654321;

1
cout << res << endl;

return 0;

4. FAFES LA

[BE#ER] R -GS TR WEN S HE — NS 528 MIERT, ZAFHHE—AEER
iR UNIWA P

B ((0)), 00 O REERIESILEFF], M~ ((0) O (0" Rk

FARRT — RINWFE ST, FEBENXA T AR LT, B AT — O ERAE, Rk
— R A RRAE .

A AR T R A I AR, JEIRANT A A GRS S IR 41 .

Bl s = 70) (7, MEBEEAMBERENAMIBRITZHZT s = 7007, ZE—DEENFESITER
FH1.

BNHIR

BN AT AFEMEFE B AL £ (1 <= t <= 1000),

FNRE AT, BT MESFS s (1 <= length(s) <= 100000), FREFNMESFH.

i HAER

W] PUE I — A AR AL 1A S ULEL 741, 4 " Yes”, & U4 "No”

LN

2

O (

))) (((

EofuvnG R

Yes

No

(&R KEHT]

#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;

const int maxn = leb + 10;
char str[maxn];

stack<{char> s;
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int main() {
int t; cin >> t;
while (t—)
{
while(!s. empty ) s.pop();
scanf ("%s”, str);

int n = strlen(str);

if(n==2) {
if (str[0]=="C && str[1]==")") {
puts ("No”) ;
continue;
}
}
int i;

int flagl = 0;
for(i=0; i<n; i++) {

if(strli] =" (C) {

s.push( () ;
} else {
if (!'s.empty()) s.pop();
else {
if (flagl) break;
flagl = 1;
s.push( () ;
}
}
}
if(i == n) {
if(Iflagl) {
if (s. empty () puts(“Yes”);
else puts("No”);
}
else {
if(s.size() != 2) puts("No”);
else puts(“Yes”);
}
}

else puts(”No”);
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return 0;

—

5. HRBERL

[EERR] /D Q ECHZIHE T/ Q —AMBEN,  F/b Q BEFH N 0 N A5 X R Y AR, I ELi
A& X ORFHG, Y BB MBS BI T X AEE YR X * Y = N,

N QBN R A T, AR R AR T Bt T B

AR :

NS TEE—NEBH t(1 <= t <= 1000), Fomlleesis.

BETRM ¢ 4T, ST DEEBNQ@ <= N < 2763), FRLHIIN FFHIEN AL 2 FIFREK.
R

W REHRBIIXRER X, Y, UK X, Y, SRA St Y SRR AR, LIk s, B4 "No” .
WA

2

10

5

oG R

52

No

(€= 95537 |
#include <bits/stdct+. h>
int main() {
int t;
long long n, x, y;
scanf ("%d”, &t);
while(t—) f
scanf ("%11d”, &n);
if(n & 1)
printf (“No\n”) ;
else {
for(y = 2; y <=n; y +=2) {
ifh%y==08& ((0/y &1) {
x=n/vy;
break;

1
printf ("%11d %11d\n”, x, y);
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return 0;

—
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1. FRFaEILE

[BMERR]Y FEAW AR AMB, b A F2—01 5, B HPBRTHRER 0 M 1, & Ref 2", B
2 ATLAAE N 0 B3 1. FHER—AFRE T REEFE S P IR, BT RILE . 4 IE
EIEFTA VR B, H 2 /DR AEF 788 A P58 BULHC .

#ifn:A = 700010001”, B = "?9”

FRFE B W REIIEAFER 27007, 7017, 7107, “117, A" 1178 A HIAEZRF# A, frblfi 3

PN 3

WNESEWAT, 2817 AFRE A, FRE A KE length(1 < length < 50), A HEANFRERZ 0 Bl
.

AT AT E B, R B KE length(1 < length < 50), B FINFE/AESE 0, 1 F 2 .
R

i — AN BEHY, RO AR E UL G IR 777 H A

L PN

00010001

29
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3

(&R KM ]
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
string A, B;
set{string> s;
int main() {

cin >> A >> B;

int ans = 0;

for(int i = 0; i < (int)A.size(); i++) {
int j =i + B.size() - 1;

if(j >= A.size()) continue;

string cur = A.substr(i, j — i + 1);
if (s. count (cur)) continue:

s. insert (cur) ;

bool flag = true;
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}

for(int k = 0; k < B.size();
if (cur[k] != B[k])

k++) {

ifB[k] == "?’) continue;

else {

flag = false;

break;

}

if(flag) ans++;

cout << ans << endl;

return 0;

(J0

2. SERESILEC

[ B #5R 1 SIERH S UL 51 E SO
L 2R REERES TS
2. WRTXTHY R EHERFS, A" XY AR S A
3. WRX R NEIERFA, WA [X] WR— a5 P
4. RASGIEIAE S SIS AT LAER i A 0 2R

flan””,

“07, 700nns, 7toayr, “riin e G,

(&R K]

#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;

string s;

int main() {

EBAEL H— D HES T s, 2R RVFIRIAT B /2 £E s IITF AR ZE BALR In— e B A4S C )
B AHS C D EH N — NGRS UCECT 51 o 44075 AR RESR IR b > 6 5 2 JE A AT 5
VCHCFE 3 2t 4
BMAHR

WANERE DT H s, s K length(1
R
i — AR, ORI S B AL M .
LN
11
Lol N

< length < 50), s HEE A ] .
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cin >> s;
string res = s;
string append;
int cnt = 0;

for(int i = 0; i < s.size(); i+t {

if(sli] == ") cnttt;
else cnt—;
if(ent < 0) {

cnttt;

append += “[”;

1
cout << append + s + string(ent, *1’) << endl;

return 0;

3. FRE®R

[(BE#R]Y NEA—APNGFRHBRM TR s, /75 s CABSERET.

NERFRE R, BN~ EAE—NIEFEE BR— DT to DERIEEF S t PEE—AF
fF, ANEEBEETRR s W—ANFM b NERAEERR —SRAER s ST/ )5, TUARIT
FITF K FR R R4

MAFER :

MINEFEHAT, BT DR s, ZREE s K length(l < length < 50), s FENFZREHLE/NG F
BAT AR b, Bt KE Tength(1 < length < 50), t HEENFERFHESZ /NG FhE

R

i — SRR e, BT DU 3 0 5 MU B R A

LN

fedcha

ee

R

feeeba

(&R KEHT]

#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
string s, t;

int cmp(int a, int b) {

return a > b;
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}
int main() {
cin >> s >> t;
sort (t. begin(), t.end(), cmp);
int pos = 0;
for(int i = 0; i < s.size(); i+t {
if(s[i] < tlpos]l) {
sli] = tlpos];

postt;

1
cout << s << endl;

return 0;

4. BKTF5I

[FEEARY W TArF e x My, A0SR x ALl = B O W] e A HE a0 #ANHE) REOEAS 3 v, ATk
My & x BT FH. Bl "ncd” & nowcoder” HI-F 41, M xt” A2 o
AN THER— DT E s, WITE R TFRFR RN s BT,
MR :

WMNESE AT, DT s, FRH s KIE length(1 < length < 50).
s PEANFREZNEGF R

R

B — R, PR R s TP,

LN

test

R

tt

(&R KT
#include <bits/stdct+.h>
using namespace std;
string s;
int main() {

cin >> s;

ostringstream ss;

while(!s. empty () f

string::iterator it = max element (s. begin(), s.end());

ss << *it;
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s. erase(s. begin(), it + 1);

I
cout << ss.str() << endl;

return 0;

—

Fi. MG 2018 FKIBERET
1. FREBR

DB B R T —A> /NS TR 745 8 ] DUG R — S A — 7 BER K R BB 140, “aaabbaaac”
R N AR " aaa’, " bb, " ¢l AR BUESS E — AN TATE, TR BT SEIRAS TR S BT
FEIKERZ D,

PN 3
MANAFE—DNEHE s, FRH s K length(l < length < 50),s RE/NEFER(Ca - 2")
R

i — AR, ORI A W R, DU & IR B PN
WHEFIFTR: s = “aaabbaaac”

AEWREPFHRE = B+2+3+1) /4=225
BWABITF 1

aaabbaaac

wHET 1

2.25

(&R KM ]

#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
string s;

int main() {

cin >> s;

s[0];

double n = 1, d;

for(int i = 1; i < s.size(); i+ {
if(c != s[il) {

c = slil;

char ¢

nt+;
}

d = (double)s. size() / n:
printf ("%. 21f\n”, d);
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return 0;

—

2. WhmEEHE

[EEEH#A]) B EE—IH 0 MR, 58 0Tn-1 5, n AMETT 2 18] 38 B B AT SRS 5 44 B — AR
NGYBAETE 0 53R, RERAT B/ 5 22 N 410 B e iR i 7 31 5 HAR AR — ANk, /NS i 2 684780 L k.
U SR/ 5y B3 5 FEAN SR T AR A /S G i DAk X AN T, /N T B S 5 e R e RS Atk R 3 R 2 1Y
W, R R — T bR 2 BelE P 2 DA GER 0 ST AU T, W i A E R )
NI :

MNGRERAT, T EEHANEEH @2 < n < 50MLA < L < 100), RRIRAT NN G BE4T3)
IR

B ATESE 01 AN parent [1] (0 < parent[i] < 1), WTFEAEENI0 < i < n-2), #EG+)
ST parent [1] ) —SFEBREE.

R -

i — AN BRI T i 2 Re e D R T A

BWABITF 1

52
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BHBT 1
3

(€= 3270
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
const int maxn = 50 + 5;
int n, L;
int parent[maxn];
int dp[200];
int main() {
scanf ("%d%d”, &n, &L);
for(int i = 0; i < n - 1; i++) scanf("%d”, &parent[i]);
int mx = 0;
for(int i = 0; i <n — 1; i++) {
dpli + 1] = dpl[parent[i]] + 1;
mx = max (mx, dp[i + 1]);
}
int d = min(L, mx);
cout << min((n), 1 +d+ (L -d) /2);

return 0;
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3. EHH5

[(BERER]Y N H—ANKERNNFIEREHS A = {Al1], Al2], A[3]..., AIN]}.
Al NG T — SR

XTHE A BEAT EHHES, ) A BEE AR AL * AL+ 100 < i < N - D#E 4 1055,
/IN G BRAE 55 B W — N5 2 75 R DA SR S R A R R

AR :

WA AT RS (1 < t < 10),

B REWATHIR M A, AT ABIIKE (1 < n < 1075)

FEoAT A ANERFALIAQ < Ali] < 1079)

R

X TR B — AT R A2 7 T LA R A T R, AR PT RA S Yes, 75 %1 H Noo
BWABITF 1:

2

3

1 10 100

4

1234

WHEF 1

Yes

No
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#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
int n;
int main() {

int t;

scanf ("%d”, &t);

while(t—) f

scanf ("%d”, &n);

0;
int cnt2 = 0;

int cnt4

int cntl = 0;

for(int i = 0; i < n; i+H) {
int x;
scanf ("%d”, &x);
if(x % 4 == 0) cntd++;
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else if(x % 2 == 0) cnt2++;
else cntl++;
}
if (cnt2 == 0) {
if (ent4 >= entl - 1)
printf (“Yes\n”) ;
else
printf (“No\n”) ;
I else {
if (ent4 >= cntl)
printf (“Yes\n”) ;
else

printf (“No\n”) ;

}

return 0;

4, &8

[BE#R]Y /> Q AA-id LA — ekl gy it di n AN AR, B4 B — A IEEHERR.
WFEAEREAH/DN Q HEBE A A AH0E, X T — R 50 & PR B 4 B 55T B A A AR & AR AR R
A, Bl—ANEEEIE S, 8, 13, 12, MABMMEST(8 - 8 + [13 - 8 + [12 - 13] = 6(JL
W | RRBEIHE)

IAEZERIX 0 AN W ABCLA /D Q BUAR L, LEARA TS (3 2 Fse/)S, W AR B /N R 2 b
WIFEBIRTR: /N QIEBREAE (5, 6} 1, ZFELREERErR {1, 2, 1MERN 2, MR ZFN 3, X—4 2
BAEERTRT .

AR

WMNEFREHAT, BTN EEHn(l < n < 2000) FE AT MERVIIIA < v[i] < 1076), TR
BAE I

R

i — AR, SRR/ Q A A E IR R NI R 20

BWABITF 1:

5

15621

WHEIF 1

3

€3 9555 |
#include <bits/stdc++. h>
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using namespace std;

const int maxn = 2000 + 5;
int v[maxn];
int n;
int dp[maxn] [maxn] ;
int solve(int la, int 1b) {
int now = max(la, 1b) + 1;
if (now == n + 1) return 0;
if(dp[la][1b] != -1) return dplla][lb];
return dpl[la][1b] = min(solve(now, 1b) + (la ? abs(v[lnow] - v[lal]) : 0), solve(la, now)
+ (Ib ? abs(v[now] - v[lb]) : 0));
1
int main() {
scanf ("%d”, &n);
v[0] = —1;
for(int i = 1; i <= n; it++) scanf ("%d”, &vl[il);
memset (dp, —1, sizeof(dp));
printf ("%d\n”, solve(0, 0));

return 0;

5. SRR

B B#R]Y /N5 IEAE T —2CHT H RSk, XA it 78— A 4Tk AT, /N5 e AR b IR 550, 0),
P EH n R, SANREYAE FTERARER (x[1], v[i]) o NEIT—IREFESI0 x flF0 y il b (G5 kb
Ji 5 IR — IR K

INGSFEIX AR VIP BU, 4G T R BUER A -

I P A R ETE R R AT R — 5 R ST A — B &

2. LI N TR B R 62N 5 (0, 0) TR R A — f

INGYBAT — IR T . ANGAEHHAT SR AT, T LA X T R VR AT S IR
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#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
const int maxn = 50 + 5;
int x[maxn], y[maxn];
int n;
int solve() {
if(n <= 2) return n:
int res = 1;
for(int i = 0; i < n; it++) {
for(int j = 0; j < n; j+) {
if(i 1= j) {
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int dx1 = x[j] - x[i];
int dyl = y[j] - y[il;
for(int k = 0; k < n; k++) {
int cnt = 0;
if(i 1=k & j != k) {
for(int r = 0; r < n; r+t) {
int dx2 = x[r] - x[i];
int dy2 = y[r] - y[il;
if(dyl * dx2 == dy2 * dx1) {
cnt++;
} else {
dx2 = x[r] - x[k];
dy2 = y[r] - ylk];
if(dyl * dy2 == -dx2 * dx1) {

cntt+;

}

res = max(res, cnt);

}
return res;
}
int main() {
cin >> n;

0: i < n; i++) cin > x[i];

for(int i
for(int i = 0; i < n; i++) cin >> ylil;
cout << solve() << endl;

N BERTEAFRT L 2018 HEEREE
1. FRERTHT B

[BEHR] AN ESHFERFE, HBXANERFEERL2HEN AT HIT 2R E BT,
fBlln, “abcabcabe VR, INE 2 M abe” B RHHE LN, T abcab” WA L 41F .
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import java.util. *;
public class Main {
public Scanner cin = new Scanner (System. in) ;
Main() {
while (cin.hasNext()) {
String str = cin.next();
int ans = str. length() - 1;

0; ans > 0; ans—) {

for (int i
for (i = 0; str.length() % ans == 0 && i < str. length()
&& str.charAt (i) == str.charAt(i % ans); i++) {
1
if (i == str.length())
break;

}

System. out. println(ans != 0 ? str.substring(0, ans) : “false”);

}
public static void main(String[] args) {

new Main() ;

2. FEAEETRE

[BHRER] AH—NIEREE n, BHHENEE n A CHaAY) B7fFE, #15 C R ) aTRlE4:
VLRC.

it .

)07, T000T HREAEN;

"0) 0 CRARIEMN.

R3S P S
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class Solution {
public:
vector<string> generateParenthesis(int n) {
this—>n = n;
vector<string> ret;
dfs(0, 0, 0, 7”7, ret):
return ret;
!
private:
int n;
void dfs(int x, int 1, int r, string str, vector<string> &ret)
{
if (x=2=x%n) {
ret. push back (str) ;
return ;
1
if (1 < n)
dfs(x +1, 1 +1, r, str + 7(7, ret);
if r<né&1>r)
dfs(x + 1, 1, r + 1, str + )7, ret);

3. BEHS R AN

[FEERR]Y A H— A n, K n DAL, X R A, i Beis 3R
155 K A

il

2=1+1, #ith 1;

10=3+3+4, %t 36.
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import java.util. *;
public class Main {
public Scanner cin = new Scanner (System. in) ;
Main() {
while (cin.hasNext()) {
long n = cin.nextlLong(), ans =n / 2% (0 - n / 2);
for (int i = 1; i <=n / 2; i++) {
if n/i<=n%i)
continue;
ans = (long) Math.max(ans, Math.pow(i + 1, n % i) * Math.pow(i, n/ i — (n %
)));
1

System. out. println(ans) ;

}
public static void main(String[] args) {

new Main() ;

4. FHIHRE
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import java.util.Scanner;
public class Main {
public static void main(String[] args) {
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;
int n = sc.nextInt();
if (n>=0){
StringBuilder b = new StringBuilder() ;
for (int i = 0; i < n; i+H) {
b. append (sc. nextInt ()) ;
}
findNoNumber (b. toString () ;

}
Vess
* RERBIAEZ T A
* @param s
*/
private static void findNoNumber (String s) {
if (s == null || s.length() == 0)
return;
for (int i = 0; i <= s.length(); i++) {
if (!s.contains(” “+i+” 7)) {
System. out. println(i) ;

return;

5. /NAMED

(7 R Y /MEW S RER E ki 2, e IMAERRE i n &b, B R4 3 FEE, 2le:
L. Hch ERpiE —25, B n=n+1

2. #kih b e AE— 28, B n=n-1

3. B AT SBRER B AT LA PIAE, R n=24n
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AR

/NFRVEAR 2L B x

R

/ISR B/ T (25 B

WA

3

EfiN

3

(&R K]
import java.util.Scanner;
public class Main {
public static void main(String[] args) {
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;
while (sc.hasNext()) f{
long x = sc.nextLong();//HKih
System. out. println(countQuickSteps (x)) ;

}
Ve s
* TR RIGERHEL D
* @param x
*/
private static long countQuickSteps(long x) {
if (x <0)
X = -x;
long quickSteps;
if (x == 0)
return 0;
if (x == 1)
return 1;
if (x == 2)
return 2;
if (x%2==0){
quickSteps = countQuickSteps (x/2) + 1;
}else {
quickSteps = countQuickSteps(x / 2) + 2;
}

return quickSteps;
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1. Magic

[FBEMER] 46— NS n MEEOTRNES o, —DMEE 0 MEBOTRNES b.

E X magic #AER, M—MESHIRE DR, BWEH-ANEEER, ARELEEMEEINFHERR
THRIERT

RN AR

ORI NMEE I TTRIT, XFEEA-FIME T

OMEN x MICEMNES b BURBIANES a, (HES a POEHHEN x M0E, W a FPEART (Hv4E
BIREAZER), b W PHERESSE (B x I 7O

iF] £ 2 ] LLEAT 22 /DK magic $#R1E?

AR

FHATAWANEE D,

B AT ABY, RRESaT TR

FEAT MY, RRES D HITER

X T 30% A, AL R<=1

X 0% KR, AT o, b EAITCRTEABRAER, B |al + [b] = [aUb

XtF 100%F9 %G, 1 < n, m < 100,000, 0 < ali], b[i] < 100,000,000, HE& a FILHEEAHIE, £4
b H G BHAHF .

i HAER

i — R, RoRmR 2 ] AT IO RRAE IR

AN :

35

125

23456

EofuvnG R

2

PiA:

WM b EETU 3, 4 TR a &

(&R KM ]

import java.util.HashSet;

import java.util.Iterator;

import java.util.LinkedList;

import java.util.Scanner;

[/ EEMERI setA FEREE setA FEE/NET ELE setB KIHRNTTHRIBA setB 1

public class Main {
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static int find min(HashSet<Integer> set, double a, double b) {
int min=Integer. MAX VALUE;
Iterator<Integer> it=set.iterator();
if (set.size() == 1)
return —1;
while (it. hasNext()) {
int n = it.next();
if(min > n & n < a & n > b)
min = n;
}
if (min == Integer. MAX VALUE)
return —1;
return min;
}
static void swap(double a, double b) {
double ¢ = a;
a=b;
b =c;
}
public static void main(String[] args) {
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;
int n = sc.nextInt();

sc.nextInt () ;

int m
double sum n = 0;
double a n = 0;

0;

double sum m
double b n = 0;
HashSet<Integer> a = new HashSet<Integer>() ;
for(int i = 0;i < n;i++) {

int j = sc.nextInt();

sum n += j;

a.add(j) ;
}
an=sumn / n;
HashSet<Integer> b = new HashSet<Integer>();
for(int i = 0:1i < m;i++) {

int j = sc.nextInt();

sum m += j;

b. add (j) ;
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bn=sunm/ m

if(an < bn) {
HashSet<Integer> c = a;

b;

a=

b =

double d = sum n;
sum |
sum |

d = a

an
b n

int

}

C;

n

m

E

= sum m;

=d:

n;
b n;
d;

m;

int step = 0;

int min = find min(a,a n,b n);

while(min != -1)

{

a. remove (min) ;

sum n = sum n — min;
n——;

an=sumn/ (n;
b. add (min) ;

sum m = sum m + min;
mt+t;

bn=sunm/ m;

step++;

min=find min(a,a n,b n);

}

System. out. println(step) ;

2. BHEEM

& B A 1 A nln2 R E M, HAarnl MOyEET, fTRBUER, J& n2 MONLEm, &
% RAEH— M, A AT — AN EE, R 2 AR  m BT e ?

BINFEIR

FAT=AEEE 0L, n2, m, SPHIEFORIE MASEE, L MK H bR (E
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FAT nl AR, 1 FEEWINEE alil. fRUE alil NRETHT

HEAT 2 AR, 1 RS MIMEE bl PRUE b1 9T

Xt 30%HIMR, ARE 1<=n1+n2<=10, 1<=m<=100, 1<=al[i]<=100 1<=b[i]<=100

XtF 100%FIIK, FRIE 1<=n1+n2<=100, 1<=m<=100000, 1<=al[i]<=100000 1<=b[i]<=100000
A

1T, SE T x, RRFFLDHOT 1000000007 (1e9+7) HURHILER .

R ARG !

#iE:

PN TTIE, EAMTEE— el b R i RE TR ], AR B AR

ARG

315

123

1

oG R

9

Pt -

) REMEHE Ny x KEET, [xXIMREEAD x WA&T, FERIRTEINESRUT.
(1@ @ @@
(1 @ @) (©2)
(1) (1) 3)
(1) () @)
(2) (3)
(1 @) @ (1) [1]
(1 @112
(111G
[11(2) (2)

(&R KM ]

#include <cstdio>

#include <cstring>

#include <iostream>

#include <algorithm>

using namespace std;

const int N = 110, M = 100010, MOD = 1000000007 ;

int nl, n2, m;

int a[N], b[N], f£[M];

[/ AR, EmEEER N, LEME /1 HEFE.
/PR R B EE SR, AR SRR, B R, AR ST WS EEN N E
&, 0/1 HHEEENKB MR E,

int main ()

{
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cin >> nl >> n2 >> m;

for (int i = 0; i < nl; i+t cin > alil;
for (int i = 0; i < n2; i++) cin > blil;
flo] = 1;

for (int i = 0; i < nl; i++)

for (int j = alil; j <= m; j++)
{
£[3] += £ - alill;
if (f[j] >= MoD) f[j] —= MOD;
}

for (int i

0; i < n2; it++)
for (int j =m; j >= blil; j—)
{
fL3] += £[j - blil];
if (f[j] >=MoD) f[j] —= MOD;
1
cout << f[m] << endl;

return 0;

}

3. SEFWRR

[(FEERER] /) a Ei—AMRE RAHERR, BRI R — AN A T N E, —HAA
AR, RN WA B, T, fE, AR, SR TR mE— P X
AL T, /A a Y PRI B IR A A T 7o T RAE ) IR, EAT R AR, H
Atk T s k.

WA EART /S a WERE, BT Q i, AREESE UG N A REE 2D

BANFEIR :

HEATNKE L TRE S, BANFRMRIRAEND a —kEEfE. "V RERL, " REAT, "1 RERM
Ji, v R . R S A A S H MR

AT REAQ, AR Q K

PR R QAT FHATEVUAEE, N, M, X, Y, fRHIE 1GXGEN, 1GYEM, BFERANA N6, N AVIERALE N
X YV

FFF 30%HIMAR, 0<X<=1000, 0<Y<=1000, 0<L<=1000, 0<Q<=1000

ST 100%EIML, 0<X<=100000 (1e5), 0<Y<=100000(le5), 0<L<=100000(le5), 0<Q<=30000 (3e4)
TR

BRI R ARITEN— A H s (B—47), IREDNAFIERISH

B

/N N R IR A R T8 — 5 B BN 45 SRk
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BATH:
uuurrdddddl
3

5633
5642
6642
WHRp

3

10

11

LLLE
ETNEARRZRUTENE], —AN=3, M=2 X
(1,1 (1,2
2,1 (2,2)
(3,1),2)

(€= 95537 |

#include <bits/stdct+. h>

using namespace std;

const int N = 100010;

string ops;

int n, m, X, y;

int 1[NJ, r[NJ, ulN], d[NJ;

int In[N], rn[NJ], un[N], dn[N];

bool check (int mid)

{

return 1[mid] <=y — 1 && r[mid] <=m -y
&& d[mid] <= n - x && ul[mid] <= x - 1;

!

void init(int al[l, int b[])

{

for (int i =1, j=1; i <= ops.size(); i++)

{
while (j <= ops.size() && alj] < i) j++;
bli] = j;

}

}

int main ()

{

cin >> ops;

for (int i = 0; i < ops.size(); i++)
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char op = ops[il;
if (op =="U) x—;
else if (op == "d’) xt+;
else if (op == "1') y—;
else yt+;
1 + 1] = max(1[i], -y);
rli + 1] = max(r[il, y);
uli + 1] = max(uli], —x);
dli + 1] = max(d[i], x);
}
init(l, In), init(r, rn), init(u, un), init(d, dn);
int Q;
cin >> Q;
while (@)
{
cin »>> n >>m >> x >> y;
int t = ops.size();
int sl =y >t ?t : Inlyl;
intsr=m-y+1>t? t:rnlm-y+1];
int su=x >t ?t : un[x];
intsd=n-x+1>t2¢t: dnln—-x + 1];
cout << min(sl, min(sr, min(su, sd))) << endl;
!

return 0;

}

4, HARH

[BEH#R] A6 HRAERITHRES, B AA A — MR RE (GEBED.
XA, AW RS

4 1 THRBRAE - EZEELITRRERE
B 2: FHERE - EZRALITREN RS R KA RE

HFPIAEA AR B, AU N ERERS:

4 3 FeReifE - WA RARZHRKEERBE B, KR ASARENUL, WIRAEEWTW B KR A
B, AR ERSEAE A f

BUE CRIA AR, HEo KR ED 8 a b, HANGIRESHZ BEEDY 0, A il — RIIERAERT L
fEHAREA A CRFEm—A) PIEEESET o (c WRIEEHD, X— RIIBRMEH I E> 14545
WWAM, WERTCR WA, HATTRETE R, W SCILI V=0,
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SR T —HHEM a. by ¢, —EESH MM S5HXTR,
AR :

FEANRFEA IS Xy

HATR A IEBHN

MEEZATTTER, FATER 3 AN IERBUK AR % a\ by ¢, —HLANA
A

Wit oy NAT, REATIT RN AR RL M

#iE:

EVE/RENEER

N: 0<N<100

as b, c:

0<a. b, ¢<1075 (50%)

0<a. b, ¢<1077 (30%)

0<a. b, ¢<1079 (20%)

WA

2

342

234

oG R

4

0

Pt -

T (3, 4, 20, b RFE 4 MRS B
(R REREAN3MREASTHE, 1P RBSHA)
A AR AOBARM AR A-B

TEIF A 2 HT Ry 2, BRAETER, BTRA Y 4.
T (2, 3, 4), BARAARETER, Hit 0.

(&R KM ]

#include <bits/stdct+. h>

using namespace std;

typedef long long LL;

LL ged(LL a, LL b, LL &x, LL &y)
{

if (b ==0)

{
x=1, y = 0;
return a;

}
LL g = ged(b, a % b, y, x);

y =a/b*x;
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return q;
}
int main ()
{
int T;
cin >> T;
while (T—)
{
LL a, b, ¢, x, v;
cin >> a >> b >> ¢;
int d = ged(a, b, x, y);
if c>a& c>b || c%d
{
cout << 0 << endl;
continue;
}
it e=2a || e =h
{
cout << 1 << endl;
continue;
}
if (y > 0) swap(x, y), swap(a, b);
LLa2=a/d b2=>b/d;
x*=c¢/d y*=c / d;
LL k = x / b2;
x —= k * b2, y += k * a2;
LL res;
if (c>a) res=2% (x -vy);
elseres =2 % (x -y - 1);
X —= b2, y += a2;
if (c > b) res = min(res, 2 * (y — x));
else res = min(res, 2 * (y - x = 1));
cout << res << endl;
}
return 0;

}
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5. BFERS
[EEMR] CESAMAMER, BATHR // MEBATERE /+ /. BRELET, SiHEgceE. Eails
HHIAESE T, LRSS Tl RE IR L AR
AHER :
C i H IR T
R
PIFRTE RN K (1 S B
B
HAEEH -
XFT 50%HI%EHE, 0 < FAATHE < 20
Xt 100%1 %R, 0 < HALTEL < 1000
AT
// line comment
// line comment2
int main() {
return 0;
}
W HRpl
2
VLB
BN P BATIERE
WATH 2:
// line comment //
/* block comment */ /% block comment 2 */
int main() {
char[] s = 7/* string */”;
return 0;
}
R 2:
3
LR
N — N EATER AP ZATERE, 38 3 SRR TERGI SRR

(&R KM ]
#include <cstdio>
#include <cstring>
#include <iostream>
#include <algorithm>
#include <vector>

#include <string>
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using namespace std;

int main()

{

cout << '\q << endl;

int res = 0;

char c;

string code;

while ((c = getchar()), ¢ != -1) code += c;
int ¢l =0, c2 =0, gs = 0;

for (int i = 0; i < code.size(); i++)

{

if (codeli] == "\n’)
{

@l =0

}

else if (cl)

{

}

else if (c2)

{

if (i + 1 < code.size() && codel[i] == "«
&& codeli + 1] =="/")

{
c2 = 0;

SIS

}
else if (gs)
{
if (codel[i] =""")
{
int t = 0;
for (int j =1 - 1; j >=0; j—)
if (code[j] == "\\")
{

t++;

else

break;
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it (t%2==

}
else if (codelil]
{

as = 1;
}
else if (i + 1 <

& codel[i + 1]

cl = 1;
rest++;
it++;

}

else if (i +1<

& codel[i + 1]

{
c2 = 1;
rest++;

flamFo

else if (code[i] =

{

code.

code.

0) gs = 0;

size() && codeli]
="/)

o

o

size() && codeli] ==

= '¥)

if (codeli + 1] == "\\') i += 3;

else i += 2;

}

cout << res << endl;

return 0;

}

J\. EFASIF 2018 KIBERES

1. AR

[(BHER] S — MR GOV, E), EEA 0 A, nskid, Fraria#emnii.
BITE, WAt E 0 REIE, X n Nrih A —Af v BE TR, RS —R, LRGN R R
SEERARE AR 207t R2JE, B8] VERRRER AR S ZORIMEE 0 REGIREERI AL v

50



ri-h

_—/5 NOWCODER.COM

ol g BERBHFELATRARER, REFEMN

MR v HREANFRER, EElHHR K.

AR

BATHAN 0, n, BEFRA 0T, FIHEAM U, v, FRAu, vZEE - LLRL. BERRTHA
Bk, t, Bk FoRESSIRD. BEAT kAL £ S PRTR. MANETRABHMEDL, i
ANPHE S B EAME. (1<n<< [(10] "3, 0<n<< (10) "3, 1<t<< [(10) 79, 1<u, v, k<n, S T FFE L E
fEXE 1, n] D

R

B —AT, WERAEEXFEN v, Hit-1.

75 M4 s Fra vl RERY v, FIR AN AR, B 2 M SRR T, AEIEAT R 2 RIS .
ARG :

43

32

12

14

32

421

) -

4

Yt :

FTOKR, F1R, P2 REYIHHNSE,

(€= 3270
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
bool ans[1005];///&4% 1 EEH AUARIC A 1 WG 0
int temp[1005];//bfs IR PEEN sl AL R E] 0 Ui BB AAL e
vector <int> vec[1005];//H{WHFRFIRHILE
queue <int> q;//bfs HFZIKIBASI
int n, t;
bool ok (int x)//Ff bfs B LA x RS A£HE t RII4E5 SR LB S bRt JE 2 75 4H )
{

for(int i=1;i<=n;i++)

temp[i]=0;

while(!q. empty())
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}

q. pop () ;
// AL R TiAb #E
temp[x]=1;
q. push (x) ;
int now;
while(!q. empty ())
{
now=q. front () ;
q.pop() ;
if (temp[now]>t)
break;

for(int i=0;i<vec[now]. size () ;i++)

{
if (temp[vec[now] [i]]1==0)
{

temp[vec [now] [i]]=temp[now]+1;

q. push (vec[now] [i]) ;

}
//BA bo bf's A MRIEE 22 o (n)
for(int i=1;i<=n;i++)
{
if (ans[i]==0 && temp[i]!=0)
return 0;
if (ans[i]!=0 && templ[i]==0)
return 0;
}
// A L REIIE R BT G4 I R

return 1;

int main()

{

int m, u, v, num=0;

scanf ("%d%d”, &n, &m) ;

for(int i=1;i<=m;i++)

{
scanf ("%d%d”, &u, &v) ;
vec[u]. push back (v) ;
vec[v]. push back (u) ;
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}
// VA b g
int s, k;
scanf ("%d%d”, &k, &t) ;
for(int i=1;i<=k;i++)
{

scanf ("%d”, &s) ;

ans[s]=1;
}
N T iD=
for(int i=1;i<=n;i++)
{
if (ok (1)) / /% U AFE 5 R R
{
if (num>0)
printf (” ”);//Bi lEAT RS
num++;
printf (“%d”, i) ;
}

1

if (num==0) // T
printf ("-17);

printf ("\n”) ;

return 0;

2. AXE

[EERBRY B TA n DASE A, SAMN LB n S, MoEASLE, ALEMNLFIndms, Fesk
WAL ERNFRRE 1 ok, B i AKX E-HSET ti NuhiA, o0 ik A
a_(i,1),a_(i,2), = a_(i,t_i), INHATLRAS i PEALEMIX t_i Aol IEE N EAEE S —
Al W—HAREREN A1, 2,3, AN 1 ot TN 132, A1 HI3, A2F 1, M2
23, M3EI1, MN3H 2

ANBRAEN LS B n Bk, b E e 2 0.

BINFEIR

BT HAE n, me (2<n=<100000, 1<m<100000)

BTRRnAT, RIKMREFHEALZEEE S, 28 i Tk — Mt 1, RoRe 1| BEASE I 1 AL
BTk 1 AL RIGERIX 11 AN, (2<<t) _i<n, ©_(i=1) ‘m3: [(t_1<100000] )

R
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i — MG A1 S S E n Suh s s MUY, WERAREIEF], fit-1.

WA

53

3123

3342

3354

EfiN

2

REBI fRRE -

FeAAEE 1 BEAAZIN 1 S35 B 3 Sl s, FRAEH 3 BRASM 3 Sl i Bl 5 Fulisi, —3EAETR 2 Ju.

(&R K]
#include<iostream>
#include<cstdio>
#include<vector>
#include<queue>
using namespace std;
int dis[200005];
vector <int> vec[200005] ;
queue <int> q;
int main ()

{

int n,m, t,a;
scanf ("%d%d”, &n, &m) ;
for(int i=1;i<=m;i++)
{
scanf ("%d”, &t) ;
for (int j=1;j<=t;j++)
{
scanf ("%d”, &a) ;
vecla]. push back (i+100000) ;
vec[i+100000]. push back (a) ;

}
[/UA B R A SR ) R AU B A S R R, A SR AR B

dis[1]=1;

q. push (1) ;

int now;
while(!q. empty ()
{
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now=q. front () ;
q.pop() ;
for (int 1=0;i<vec[now]. size () ;i++)
{
if (dis[vec[now] [i]1]==0)
{
dis[vec[now] [i]]=dis[now]+1;

q. push (vec[now] [i]) ;

}
//UL bR bfs SR JE i
if (dis[n]==0)
printf ("-1\n”) ;
else
printf ("%d\n”, dis[nl/2) ;//FNFIEEESL THG S, @S XN T 1, BT sfEE e
2 2 B R 5 1R 7 s n —

return 0;

3. EEHR

[(BE#ER] SH—KAHE GV, E), FraMLHeamil. dTEEM—Nv, A v HEFTLEIER
MSEAICN S v, KM, vES vo FREX—ADEMEST v NT v HIEE—A AR, aTRLEF] A
v, FEAIHL, vET v, BT, S_v&veEEMAES, T v Eaes v ARES.
WERXF—Ap v, WER T v R SHGEAE KT S_v RIS, A v 2 —NEEN A A—KE,
f Y ] o A A AR

MR

HATHAPANE n, m(1<n, n<1000) , 45 F 7R s E G %

B Rm AT, ST, ve TR &M u Bl v AR, AP RTBEFEEDM AR, (1<u,v<n)
R

i — AL A AR

LD N B

43

21

31

14

R

2
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BEEA NS L 4.

(€==93: 2
#include<iostream>
#include<vector>
#include<queue>
#include<cstdio>
using namespace std;
bool ok[1005]1[1005];//0k[i1[j1N 1 o i WLAEIE j O 0 o i ARERNIE j
int numin[1005], numout[1005];//numin[i]fffFREFIIA £ 1 M RMECE numout [1]6iff7 /R 1 REBIIAM R
%
vector <int> vec[1005];//ARIER 1K RAF L
queue <int> q;//bfs TFE A F2IHBAF1
int main ()
{
//freopen(”10. in”, “r”, stdin) ;
//freopen(”10. out”, “w”, stdout) ;
int n,m, u, v;
scanf ("%d%d”, &n, &m) ;

for(int i=1;i<=m;i++)

{
scanf ("%d%d”, &u, &v) ;
vec[u]. push back (v) ;
}
int now;

for(int i=1;i<=n;i++)
{
q. push (i) ;
ok[il[i]=1;
while(!q. empty ()
{
now=q. front () ;
q.pop() ;

for (int j=0; j<vec[now]. size () ; j++)

{
if (ok[i] [vec[now] [j]]==0)
{
ok[i] [vec[now] [j]]=1;
q. push (vec[now] [j]) ;
}
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/RS R AT bf's $RHIXAS s FTREIA R A s 7E ok HUH kAT hRid
for (int i=1;i<=n;it++)
for (int j=1;j<=n;j++)
{
if (ok[i][j]==1)
{
numin[j]++;

numout [i]++;

}
//ARYE ok HZHICFvH A sURRIA B 1 A FNREIA BB R R Ak
int ans=0;
for(int i=1;i<=n;i++)
{
if (numin[i]>numout [i])

anst+;

1
// VTS BT
printf ("%d\n”, ans) ;

return 0;

4. FHI#AE

[BEBRT A RIEAEN T DMK 0 S, FFAIPRTER DN 1, 2,3, -, ne & RFAER XA
FEOUHEAT — L4 . B BRARIR R F— DNEOR SR & R 81 JER B A B I8 e B R ST Tl A
RANEZ L — RPVBRAE R P AT A8

AR

BATEEWANNEL 0y 0, BRI KERRERNANE. 1<n, n<10", HETRn TEHETEE—
NEEH ki, FORVREHE ke TREF A RATT . 1<ki<n

R

MR A PSP IR TR, AR AT

RANFEB:
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#include<iostream>
#include<cstdio>
using namespace std;
int pre[100005], nex[100005];//prelil &~ i BRI —MUE £, nex[i]lFn i HE—NMEZ D> &
TE BN ET— N0 0, B — MU — A0 ntl
int main ()
{
//freopen(”10. in”, “r”, stdin) ;
//freopen(”10. out”, “w”, stdout) ;
int n,m;//n AFFIREEIANEGL m NERIEA KL
scanf ("%d%d”, &n, &m) ;
for(int i=1;i<=n;i++)
{
prelil=i-1;
nex[i]=i+1;
}
nex[0]=1;
pre[n+1]=n;
int top=1;//top F/RFFFERHETHFI% ¥I4h 1
int x;//BRREEAERIEL
for(int i=1;i<=m;i++)
{
scanf ("%d”, &x) ;
if (top==x)
continue;//WHHERAE A C A2 AT AL A4 Bhid XA AFE
nex[pre[x]]=nex[x];//4 x KI5 —DEH R RTFEEHHE ) x FUET— 42
prelnex[x]]=pre[x];//3 x MIHT—DEHI R 4REHR ) x 5 — 4
nex[pre[top] 1=x; /{55 — M EHIHT— DB A 5 Fa 4t FE 1A x
prelx]=pre[top];//# x MIIEIATHEEH45 7 FP 91 5 — B T — 4
nex[x]=top;//4C x {18 J5 Fa4H 48 7 F7 41 1 38— AL
preltop]=x;//IEFFFIEE —NEHI A FTHEETFE 1 x
top=x; // S H FE I —MECH x
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}

//YER m IRERAR

for (int i=1;i<{=n;it++)

{
printf ("%d\n”, top) ;
top=nex[top];

}

/R A

return 0;

5. M

[FEEAR]Y A H—ILRAT T JURA R EE AT, 4352 0ME 1 5, 276, 576, 10 76, 20 76, 50 JG,
100 JG o AR 15 B Aol L A 168 13 00 2 O PR, BLAE (R AL PR Ik el 2t T M m (B T, )BT R AR RS HE
W, NFEFHEMERTRES: EREMERTREZHEN T, RAELERNE A ERTEEZ,
T 7] 1% 6 e PR 1T 2

MR

BTEE— M Tn, BREERNHE. 1<n<10’

R

W AN, SRR E R 2D RSB R T DR R R I L N 2 R 2 DM T
BNFEG) 1.

3

RS 1

22

BNEE) 2

10

R 2.

35

FEDIARRE: FEREBI 2 b, SRARIERE VAR 3 MUEMEY 11, 1 MOmEy 2 1, 1 BOE{E N 5 1.

[(ER K]

#include<iostream>
#include<cstdio>
using namespace std;
int num[10]={0, 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100} ;
int sum[10];
int main ()
{
//freopen(”10. in”, “r”, stdin) ;
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//freopen(”10. out”, “w”, stdout) ;
for(int i=1;i<=7;i++)
sum[i]=sum[i-1]+num[i];
int n;
scanf ("%d”, &n) ;
for(int i=7;i>=1;i—)
{
if (n>=sum[i])
{
printf ("%d %d\n”, i, n—sum[i]+i) ;

break;

}
/BN MNEIR, R EME AT A, # A mE D 1 R miEzE

return 0;

s Bt % 2018 KIFEREH F"‘ e
NN L7 5

[(BEAR]Y A n R/NE, TG ESAMFERE ) BRI, St RE, eErm
/NREFIE LG IR AL, BITHI/NRENZIB T, ST /NREA Reng. B /N — ADMYUE, Rk i
15, /NREATT IR RRIE NS B O M AT UL PR Rz, WTREmZ e il A EIRIRR, HASIE
Bz, DUESH n FUNEIEARURIE, I B8 H m BUREREEMMYURE. RATE /MR
Ja, RN RERI AR LR .

WNFEIR

HATHAN RS 0 Al m, R R/DRESCRARE SR, (n <= 10, m <= 1000 47 m NIEEE, &
NFREPRERGHA YR . B TR n AT, 84T 2 M IERE, 2R RN A0 BT LR
. M HBETE RSN T T 100,

R

Wit n A7, WAT AR, RERERADERIRIIURE.

BN
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(€==93: 2
#include <cstdio>
#include <algorithm>
using namespace std;
//FRIRAEN RN AT . FRE R BT Bk S TN RN THER . AR IE A U X B . ME—
BER IR R AE R ER BRI S T, T FE IR FRME R
struct bear {
int fight;
int hunger;
int id;
friend bool operator < (bear a, bear b) {

return a.fight > b. fight;

b
int a[100];
bear b[10];
bool v[100];
int ans[10];
int n, m;
int main() {
scanf ("%d %d”, &n, &m);
for (int i = 0; i < m; ++i) {
scanf ("%d”, a + i);
}
for (int i = 0; i < n; ++i) {
scanf ("%d %d”, &b[i].fight, &b[i].hunger);
blil.id = i;
}
sort(b, b + n);
for (int i = 0; i < n; ++i) {
int index = -1;
for (int j = 0; j <m; ++j) {
if (1v[j] & b[i].hunger >= a[j] & (index == -1 || alj] > alindex])) {

index = j;
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}
if (index != -1) {
bli]. hunger —= alindex];
vlindex] = true;
—
} else {
ans[b[il.id] = b[i].hunger;

1

for (int i = 0; i < n; ++i) {
printf ("%d\n”, ans[i]);

1

return 0;

2. =/

[EEH#R]
AT B 0 AN, IERFREARR . B n A SR 3 A SRR — =M T ZE TLFR
MR :
HATEE - AEEH 0, BRTEHEG nANS (n <= 100) 2 24T8% n + 147, STEWNER, &
TNIEA S x ARBRAD y AbRe (TR ARAR I 4EXHE /N T 55T 100, BARERTA AAARA R
R
it — MG RIRRE AT T R
LN
4
00
01
10
11
W
4
i :
4 AN FAPE AL 3 NSRRI = AT

(&R K]

#include <cstdio>
using namespace std;

struct Point {
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int x;

int y;
}
/B =BT R — RS TR, (B B . R R MRS TEEIR D, R
0(n3) & /J M2 I AT

Point a[100];
int n;
int main() {
scanf ("%d”, &n);
for (int i =0; i < n; ++i) {
scanf ("%d %d”, &alil.x, &alil.y);
}
int ans = 0;
for (int i = 0; i < n; ++i) {
for (int j =1+ 1; j <n; ++j)
for (int k = j + 1; k < n; +k) {
if ((aljl.x —alil.x) * (alkl.y —alil.y) - (alk].x - alil.x) * (aljl.y -
alil.y) 1= 0) {

++ans;

}

printf ("%d\n”, ans);

3. FIRAE

[FE B #R Y ER A EA — AR i FIR, 582 W L1, L2 ASFAIRPHE B 9 %
BT, FZMBIFR L1, L2 3R ST B R . RSB R

1. P AT AT 200800, H of fset o P EZ AT DUIR 480 BE v i icee,  HLdn of fset v 4, R
HPEEET 4w

2. n 7N 2 1 TUTH R 2 R IR R AR

3. FEIRE SN A AR L1, IR AR L1 KEEAE, MBI L2 g LR

4. AR L2 A4 S, Al REAF RS A R S

YR BRI, HHEFIE L1 AT L2 FRuRLs p 57 24 i T A R T

BINFEIR

AMEEANES 1 ANKHES, AN, SRR RS E offset. TTREE n, FIR L1 MK
11, #IF L2 MKE 12,
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FTor, WRFEANFIRBET, Hlen, len) iR, len RoRFIRMKIE.
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2444

12414

4133

ol

2402

1300

3312

[BER KT
import java. io. IOException;

import java.util.Scanner:;

public class Answer {

public static String slice(int offset, int count, int a, int b) {

int startA = Math.min(a, Math.max(0, offset)):

int endA = Math.max (0, Math.min(a, offset + count));

int startB = Math. min(b, Math.max (0, offset — a));

int endB = Math.max (0, Math.min(b, offset + count — a));

” n ” n ” ”

return startA + + endA + + startB + + endB;

public static void main(String[] args) throws IOException {
Scanner input = new Scanner (System. in) ;
while (input.hasNext()) {
System. out. print (slice (input. nextInt(), input.nextInt(), input.nextInt(),
input. nextInt())) ;

}
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4. BRFR

[BEH#R]

e AN, O S8 0, ZLRMFHRH 3 NIRRT, R, BRI E 2
0(n), =EEHRE: 0(1)

AR
FEATREER AN n, FATRTTFELEA Aln]. n >=3
R

T JE S B K TR AR

WA

4

3412

ol -

24

(&R KM ]

8 3 ME L

1. &RIEH

2. R

3. AIEAH

T AP AR 0 1 X 75 SIS R 1 3 AN B SRR AT .

55 =0 BB I IR L H R e A R/ K OB SR 1S B — AN IES, AREER— MO IERUASR, X AEASE)
IR = A e R BUAE R 1) 25 SR A B R BTN 1 7 i i K IR AR

i R AL SR A BRI =AM max], max2, max3, PNMER/DUEL mind, min2, A5 AL max1 *

max2 * max3 Al maxl * minl * min2 HIK/N.

#include<stdio. h>
int maxProduct (int al], int n)
{
int maxl, max2, max3, minl, min2, product;
max1=a[0] > a[l] ? a[0]:a[l];
max2=a[0] > a[l] ? a[l]:a[0];
if (a[2]>max1) {
max3=max2;
max2=maxl ;
maxl=a[2];
}
else if(a[2]>max2) {
max3=max2;

max2=al2];
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else {
max3=a[2];
}
minl=max3, min2=max2;
for (int i=3;i<n;i++) {
if (a[i]<minl) {
min2=minl;
minl=alil;
}
else if(ali]<min2)
min2=alil;
if (ali]>max1) {
max3=max2;
max2=maxl;
max1=ali];
}
else if(ali]>max2) {
max3=max2;
max2=a[i];
}
else if(ali]>max3) {

max3=ali];

}
product = maxl*max2*max3 > maxl*minl*min2 ? maxl*max2*max3
return product;
}
int main ()
{
int 1i,n;
int a[1000];
scanf ("%d”, &n) ;
for (i=0;i<n;i++) {
scanf ("%d”, &ali]) ;
}
printf ("%d\n”, maxProduct (a, n));

return O;

66
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5. FAEIR

[FEERR] P2 2 £ H 13 e i in i M LR, R — D RPIREE

L AR TR 09— A0 A

2. T 22 ) 4 T R R AR ) — 2% 1 5

3R SR E .

PEZZAFERS EHER T, XEHZZEENNRET. NTERAUR, B EEEER EAERLT .
TENT P RAR BTN AR VY, R E FAREAE A ER BHAM BN, ERINMREERSERIE, £ T MK
KREMB—KM . FHELZATRIEFRFBORE,  BUFAATRE I H kX 4 — T %

L —REME LN BN, EABFAMEILT, PR RRE - BAME,

2. BRARIR A TE R A AR, I 2R O — S ) AR N AT BT

3. BT A BACKT I B A B B @, XORIEE A E R R, BRiBE REAAE TR s,
BT AT i b 5 s

4. WURFEAWTT (EEEED GRTET 2 FEkmm T, 7T PiEskiRst, &2 ek EEdn
PRSI BT s

5. AT BT MG BE ) B E e — A 1R .

EFRARET, BT BT M8 S Ky, (A E AR ik

MR :

AR S L ARG AR TR — AN EES m, 0<nd=9900, oA BIEAT 1IE K K
FER B BN AT R— N IEEH 0, n=100, RARBITIANE. BEERE n- LT, BIT=AE
BH s vy d, B TN u BFIRTTE — & KE d BB BB RS — A0 v, 3 0<=ucn, 0<=v<n,
0<d<=100,

R

it — N IEREE, RORREAT BARAT IIE R I RO

LN

5

5

011

022

033

044

Lol N

5

(&R KM ]

#include <cstring>
#include <cstdio>
#include <vector>
#include <utility>
#tinclude <unordered set>

#include <algorithm>
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using namespace std;

/AR AT DASE AR T S A BRI 772 5, BRI R

L XA S HE AR, SRIEX TR AL B SRR E R T, XA R UE I —
YR ) 5 3 I 43 8 5

2. MBI, WRANMEES, S ARUCHETT SR ST, A RN KERTE
A BEAE s

3. HRMUDIR | BRIMRANF IR T A, AT A o, BIRERESH Su, BAIHES =REN:
a)  —ANFIREEAE, REEE Su LA EIEA 0 BT,

b)  RIEHE—AFIA, WA 7R, BREAN T RSIERINES N Sy, EHRKENd,
2% Sv BRI FrA e &= #N B d, $@AF] Su;

o) ERBEWATA, NWBZEFTE BT ANALE, 2B 3a filik, HRATAE R REMERE NS Su;

4. BEE— PR AN S £ RE/NTET LRE n WRAEREER.

void determineOrder (vector<{vector<pair<int, int> > >& lnk, int u, vector<int>& seq) {
for (unsigned k = 0; k < Ink[u].size(); ++k) {
determineOrder (Ink, Ink[ul[k].first, seq);
}
seq. push back (u) ;
1
int main() {
int m;
int n;
while (scanf("%d%d”, &m, &n) == 2) {
vector<vector<pair<int, int> > > lnk(n);
vector<int> in(n, 0);
for (int i = 1; i < n; ++i) {
int u, v, dist;
scanf ("%d%d%d”, &u, &v, &dist);
in[v]++;
Ink[u]. push back (make pair (v, dist));
}
int root;
for (int i = 0; i < n; ++i) if (inl[i] == 0) {
root = 1i;
break;
}
vector<int> seq;
determineOrder (Ink, root, seq);
vector<unordered set<int> > mem(n) ;

for (int i = 0; i < n; ++i) {
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int u = seqlil;
auto& memu = mem[u] ;
memu. insert (0) ;
for (unsigned k = 0; k < Ink[u].size(); ++k) {
int v = Ink[ul[k]. first;
int dist = Ink[u][k]. second;
auto& memv = mem[v];
for (auto& value : memv) (

memu. insert (value + dist);

}
for (unsigned kl = 0; k1l < Ink[u].size(); ++kl) for (unsigned k2 = k1 + 1; k2 <
Ink[u]. size(); ++k2) {
int vl = Ink[u] [kl]. first;
int distl = lnk[u][kl]. second;
auto& memvl = mem[vl];
int v2 = Ink[u] [k2]. first;
int dist2 = lnk[u] [k2]. second;
auto& memv2 = mem[v2]:
for (auto& valuel : memvl) for (auto& value2 : memv2) {

memu. insert (valuel + distl + value2 + dist2):

}

int result = 0;

for (auto& value : mem[root]) if (value <= m) {
result = max (result, value);

}

printf ("%d\n”, result);

}

return 0;

+. FHEF 2018 KTBEAE-E
1. ZRrHEF

UE B R VA — 755, B85 [0-9) VNS 78} [a-z], ZORIEEH T INEIR, FHREM a B 2 HEF,
I BT By HE e 5B a
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import java.util.Scanner;
public class Main
{
public static void main(Stringl[] args)
{
Scanner scanner = new Scanner (System. in) ;
String arg = scanner. nextLine () ;
char[] str = arg. toCharArray () ;
for (int i = 0; i < str.length — 1; i++)
{
for (int j = 0; j < str.length - 1 - i; j++)
{
if ((strlj]l <=’9 && strl[j + 1] >="a") ||
(strlj] > strlj + 1] && strlj] <=°9) ||
(strlj]l > strlj + 1] & strlj + 1] >="4a’))

char temp = str[jl;
strlj]l = strlj + 11;
str[j + 1] = temp;

}

System. out. println(new String(str)) ;

2« BRI R

UBEHRY ST ARG SRR IR 55 R
HARB:

22 33

SR
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import java.util.Scanner;
public class Main
{
public static void main(Stringl[] args)
{
Scanner scanner = new Scanner (System. in) ;
int n = scanner. nextInt();
int m = scanner. nextInt () ;
int num = n =~ m;
int count = 0;
while (num != 0)
{
countt++;
num = (num - 1) & num;
1

System. out. println(count) ;

3. FERE TR

[BEE#R ) G AL IEAEF R — BRI R, R AR, MR Eem 2 ANMrm#sh: 4. F. %3
TEIEREAT AN, Wk E RIS Mo« NAME T, UM OB BT BN, s i en BT R
fH K (~1007100), #41TEhH/NFST 0 BHER A, & BB A i sh BB A R hEbHEL D
EURITEN 71, R GREYIR BRI b Aks T TF N FETEh 7).

BNV : BT AR FAT A% (RO MND, 58 27 M+ L ATR-AT AN N AN, TR T K, rhia s
FAyE], 0 <M, N < 1000, -100 < K < 100

L PN B

23

-2 -3 3

-5 -10 1

R

6

fFE BB«

AR, RAS s (x, y) ATERLE N (x, y) I Bk H AR ST B/ MTEh 11, AT T, Maiirsh 7R
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if x =—=col ~1&& y =—=row -1

s(x,y) = max(1 - grid[y][x], 1)
if x == col - 1

s(x,y) = max(s(x, y + 1) - gridlyJ[x], D
if y == row - 1

s(x,y) = max(s(x + 1, y) - gridly][x], D
else

s(x,y) = max(max(s(x, y + 1) - grid[y][x],

s(x + 1, y) - gridlyl[x]),
1

(&R RS ]
class Solution
{
int row;
int col;
int* dp;
public:
int calculateMinimumHP (vector<vector<int>>& grid)
{
row = (int)grid. size();
col = (int)grid[0].size(;
dp = new int[row * col];
for (size t i = 0; i < row * col; ++i)
dp[i] = INT MAX;
return foo(grid, 0, 0);

int foo(vector<vector<int>>& grid, int x, int y)

if (dply * col + x] != INT_MAX)
return dply * col + xJ;
auto val = grid[y][x];
int min hp;
if (x ==col - 1& y ==row — 1)
min hp = max(1 - val, 1);
else if (x == col - 1)
min hp = max(foo(grid, x, y + 1) - val, 1);

else if (y == row — 1)
min hp = max(foo(grid, x + 1, y) - val, 1);

else

72
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auto hpl = max (foo(grid, x, y + 1) - val, 1);
auto hp2 = max (foo(grid, x + 1, y) - val, 1);
min_hp = min(hpl, hp2);

}

dply * col + x] = min hp;

return min hp;

b
void main()
{
int M, N;
scanf (“%d %d”, &M, &N):
vector<{vector<int>> grids;
for (int i =0; i < M; it++)
{
vector<int> arr;
for (int j = 0; j < N; jtt)
{
int K;
scanf ("%d”, &K);
arr. push back (K) ;
}
grids. push back (arr) ;
}
Solution sol;
printf ("%d\n”, sol.calculateMinimumHP (grids)) ;

return;

4, HE LR A

[BEE#R] 4w N A=A s (R8I x, y, 2) , BREULT R — KB bR KA.

NV B —ATH N ARRR RN BN, 58 2N+ ATEI N NN (U x v 2D, 0 <N < 2000; —10000
< x,vy,z < 10000

AT

4

000

111
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(€==93:27)

#include <stdio.h>
#include <time.h>
#include <map>

#include <unordered map>
#include <vector>
#include <algorithm>
using namespace std;
struct Point3D

{

int x, y, z;

Point3D(int x, int y, int z)

x(x), vy, z(2)

{}

bool operator == (const Point3D& pt) const

{

return x == pt.x && y == pt.y && z == pt. z;

b

struct Line3D

{
// dx / dz
float kx;
// dy / dz
float ky;
// dz == 0 ?
bool bz;

bool operator==(const Line3D& 1) const

{

return kx == 1. kx && ky == 1l.ky && bz == 1.bz;
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bool operator < (const Line3D& 1) const
{
return kx < 1.kx ||
kx == 1. kx && ky < 1.ky;

—

b

namespace std

{
template<>
struct hash<Line3D>
{

size t operator() (const Line3D& line) const

{

size t hashl 11111111;

size t hash2 = 4444;

89898989;

return (size t) (line.kx * hashl) + (size t) (l1ine.ky * hash2) + hash3 *

size t hash3

(int) line. bz;
1
};
!
int maxPoints (vector<Point3D> points)
{
int maxNum = 0;
for (size t i = 0; i < points.size(); ++i)
{
int sameNum = 0;
int ptMaxCount = 0;
unordered map<Line3D, int> lineMap;
for (size t j =1 + 1; j < points.size(); ++j)
{
auto& pl = pointsl[i];
auto& p2 = points[j];
Line3D line;
if (pl == p2)
{
sameNum++;
continue;
}

int dz = p2.z - pl.z;
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if (dz == 0)
{
line. bz = true;

line.kx = line.ky = 0;

else

false;

line. kx = (float) (p2.x — pl.x) / dz;
(float) (p2.y - pl.y) / dz;

line. bz

line. ky
1
int count;
if (lineMap. find(line) == lineMap. end())
count = lineMap[line] = 1;
else
count = ++lineMap[line];
ptMaxCount = max (ptMaxCount, count) ;
1
maxNum = max (ptMaxCount + sameNum + 1, maxNum) ;

}

return maxNum;

5. FIFmAg

[BEE#HRY ¥ a, b, ¢, d RN 1, 0, 10, 11, WAL E D HEH]8 w7 LU H 3T AR . )
WgERE €107 LMD “ab”, WATLAERSA “c”. g A ibhlE, BRI % k]
G20 . (RS RKEANBE 45, sl 0(n) SRENHILEE

g 1 AR AR

AR R A R o] R R G O AR SE N T, SRR RIS S, SRS AR, BT R B Ty
R HXRETEERE—T, BN “10” BHRMAEETE CL117 PO, BrelklasF 5, mnff
BT “107, NIFERMLS T E.

fln. “xxx10yyy”

RIFTTHE—:  “xxx1” . “Oyyy”

RIDTTE = “xxx”. “107 A1 “yyy”

P 7 A A B 2 T R AL

B 2

{5 FH B BRI 1 AR

Bk ) FoRuimE i AR R B X R RS R IEHIEE -1 MFRE 1 AT
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FEMTFIURBRT fG) 5 G - D HIXR.

xxxx00, 00 HAG—FIL T R: xxx0 0, ALl £(G) = £G - 1)

xxxx01, 01 HAE—FILFR: xoxx0 1, BBl £(G) = £G - 1

xxxx10, 10 HHMMAILTE: xxxx1 0 M xxxx 10, BBl £(1) = £G - 1) + £ - 2)
xxxx11, 11 HAHMBILTE: xxxx1 1 M xxxx 11, BrBL £() = £G - 1) + £ - 2)

(&R K]
int decode num(const char *a, int s, int e) {
if (s >= e)
return 1;
int mid = (s +e) / 2;
if (almid] == 1" & almid+1] =="0" || a[mid] =="1" && a[mid+l] =="1")

return decode num 2(a, s, mid) * decode num 2(a, mid + 1, e) + decode num 2(a, s,
mid — 1) * decode num 2(a, mid + 2, e);
else

return decode num 2(a, s, mid) * decode num 2(a, mid + 1, e);

+—. I 2018 AKFEREE
1. BHEEH

[(BEAR] L) A/ EmEmE h, RN * 1,2 %2, 3 %3, 4 %4, 5%5, 6% 6[1
T, XRG4 LS s A FE R 6 x 6 B AE . BONIR SRR ST, FrPAT
J BRI SO N AT SISk N BB R AR TR EE N R T A AR AR X A [v) BT Y
B MAEXNEF BIRKBET

AR

WMASERETUT, B ATAR MR §MTRERATEEASNBE, hEHEERIT, 2008 11
Z 646 XA B WAL 6 A 0 ALl —1T 4 R .

i HAER

B VHINRIRSG —4T 6 A 0 BASh, BASCHR BLAE— AT X0 S A S SO — 4T, AT AR
Xof R PR T BRI 55 PR R N LA

AN :

004001

751000

000000

pfnyn iR

2

1

[(ER K]
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import java.util.ArraylList;
import java.util.List;
import java.util.Scanner;
public class Main {
public static void main(String[] args) {
Main main = new Main() ;
int[] nums = new int[6];
List<Integer> list = new ArrayList<Integer>();
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;
while (sc.hasNext()) f{
for (int i = 0; i < 6; i++) {
nums[i] = sc.nextInt();
}
if (main. isEnd (nums))
break;
list. add (main. solve (nums)) ;
}//while
for (int i = 0; i < list.size(); i+t {
System. out. println(list. get (i)) ;
}
}//main
private boolean isEnd(int[] nums) {
for (int i = 0; i < 6; it+) {
if (nums[i] != 0) {

return false;

}
return true;
}//isEnd
private int solve(int nums[]) {
int count = 0;
int spareSumb5 = 0;//3%5E 5%5 [ ff Jo F A% [ 2 [ A AN
int spareSum44 = 0;//Z%5¢ 4%4 K17 b J5 F6 4% 10 2% (] S F0
int spareSum33 = 0;
int spareSum22 = 0;
int need22 = 0;//FFgH% 2%2 [ b 75 A0 22 (B K/
int needll = 0;
for (int i = 3; i <= 5; i++H) {
if (nums[i] != 0)

count += nums[i];
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}

spareSumbb

nums [4] * 11;
spareSum44 = nums[3] * 20;
// TFhR%E 3%3
if (nums[2] % 4 == 0) {
count += nums[2] / 4;
spareSum33 = 0;
I else {
count += nums[2] / 4 + 1;
spareSum33 = 36 — (nums[2] % 4) * 9;
}
//FFHREE 242, NBEAE 5%5 T4 25 (A 3%
if (spareSum44 + (spareSum33 / 4) * 4 >= nums[1] * 4) {
spareSum22 = spareSum44 + (spareSum33 / 4) * 4 — nums[1] * 4;
} else {
need22 = nums[1] * 4 — spareSum44 + (spareSum33 / 4) * 4;
if (need22 % 36 == 0) {
count += need22 / 36;
spareSum22 = 0;
} else {
count += need22 / 36 + 1;
spareSum22 = 36 — (nums[1] % 9) * 4;

}
//TFhE%E 11
if (count * 36 — nums[1] * 4 - nums[2] * 9 - nums[3] * 16 - nums[4] * 25 - nums[5] *
36 > nums[0]) {
return count;
} else {
needll = nums[0] - (count * 36 - nums[1] * 4 — nums[2] * 9 - nums[3] * 16 -
nums[4] * 11 - nums[5] * 36) ;
if (needll % 36 == 0) f{
count += needll / 36;
} else {
count += needll / 36 + 1;

}

return count;
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2. Unix B2

[EE#R] WL Unix KASHIRE, FESEWELE 7/../7, 7/, 7/ FEi
L PN 3

Unix

RS ) R 47

R

LS Unix JXURE B8 4%
WA

/a/./b/.. /.. /c/
EfiN

/c

[(EREAMHT]

#incl
#incl

#incl

ude <iostream>
ude <string>
ude <stack>

using namespace std;

int main() {

S
©
i
S
i

S

tring str;

in >> str;

nt len = str. length();
tack<{string> stringStack;
nt 1 = 0;

tring tmp;

while (i < len)

{

while (i < len && str[i] =="/")
i+t:
tmp. clear () ;
while (i < len && str[i] !=’/")
{
tmp += strlil;
i+t:
}
if (tmp = "..7)
{
if (!stringStack.empty())
stringStack. pop () ;
}

else if (tmp == ".”)
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continue;
else if (!tmp. empty())
{

stringStack. push (tmp) :

1

if (stringStack. empty()) {
cout << 7/7;
return 0;

1

string result = ”7;

while (!stringStack.empty())

{
result = 7/” + stringStack. top() + result;
stringStack. pop () ;

1

cout << result;

return 0;

3. BEIXXHA

[FEERY W T— N8 MIEREAE R all , Wik o BIFEETFHIHSYE a M, A7
FRXAFL A “ B3 1,

B, (1, 2, 3, 2, 1] WBEIFRMECD, FUR-ARSCHEE: mw (1, 2, 3, 1, 2] WEFRZ (2
1, 3, 2, 11, FiLAARR—ARESCHEA.

XFTAR R — AN IEREECA, A R BRAT 1) b B T A7 B AN — SRR, A FRATT SR R A H— A
[ SC B4

BN IEBEEH SR, BRI N — S0y, AR RSB, A b i e AR AT RE
No BT HEAME NS T TR AL

Wilhn, A (1, 2, 3, 1, 2] WATOTLAEABA 1 HHA NESCEA (1, 2, 1, 3, 1, 2, 1],
XA A SRR, e 11, BTBATHCA 11 .

AR

MABIRHBATHR: FTas - ANIEEE L, Rl a KE. BTAS L AIEEY, #on
M a o KT 40% HEHE: 1 <L <= 100 BRESFAN FEBANEFHEAZT 2 A 5T 100%
fI%E: 1 <L <= 1,000 0 < ali] <= 1,000,000 i &2 75 B4 A B8 750 A B .
TR

i — AN, FoRmEd NS TN EBEEUEE o FSUE, B a BT R ME.

PN
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51 23 52 97 97 76 23 51
i R

598
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import java.util.Scanner;
public class PalindromeArray {
public static void main(String[] args) {
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;
while (sc.hasNext()) f{
int len = sc.nextInt();
int[] nums = new int[len];
for (int i = 0; i < len; it++) {
nums[i] = sc.nextInt():
}
Integer[][] dp = new Integer[len][len];
int res = palindromeArrayHelper (nums, dp, 0, len — 1);
System. out. println (res) ;
1
sc.close() ;
1

public static int palindromeArrayHelper (int[] nums, Integer[][] dp, int i, int j) {

it (1> ) {
return 0;

}

if (1 ==j {

return numsl[i];
1
if (dplil[j] != null) {
return dplil[j];
1
if (nums[i] == nums[j]) {

dpliJ[j] = 2 * nums[i] + palindromeArrayHelper (nums, dp, i + 1, j —

D;
} else {
dpli][j] = Math.min(2 * nums[i] + palindromeArrayHelper (nums, dp, i
+1, j),
2 % nums[j] + palindromeArrayHelper (nums, dp, i, j —
D);
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return dpli][j];

—
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1. KM

[FEERR]Y f n DNEE, AR 3 RI%
NI :

FAT n FoR 0 ML BB AT n ANTERRERIT AL
R

LR A N1

BWABITF 1

5

12345

WHEF 1

4

(&R KM ]
import java.util. *;
public class Mainf{
public static void main(String[] args) {
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;
int n = sc.nextInt():
int max = Integer.MIN VALUE;
int sec = Integer.MIN VALUE;
while (sc. hasNext ()) {
int temp = sc.nextInt();
if (temp >= max) {
sec = max;
max = temp;
}
else if (temp >= sec)
sec = temp;
}

System. out. print (sec) ;
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[P NNAES, WAE TUR/DMEE, il 45 € TS 2R

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int n;
while (cin >> n) {
int *arr = new int[n];
for (int i = 0; i < n; ++i)
cin >> arr[i];
int page, num;
cin »> page »»> num;

if (page > n / num — 1)

{
cout << “HEILATRIEE" << endl;

continue;

}

for (int i = page * num; i < page * num + num; ++i)

cout << arrli] << endl;

delete[]arr;
}

return 0;
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1. 24 /5

[EH#RY & n A 1723 B, 5 NEE, REFELZDMMEARRK FESRFY 24 .
HINHIIR

WMABUEEE—4H, SH5 17, 85 n NMEH (1EEH <=23)

TR

YT REAMAASLY], ZoREH AR 24 SRTA TEGREE (FEEMERED. NRAHEE, Wi
0o BN B H H 5 —47 .

WNFE] :

1 2 22 23

H HRRA -
2
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#include <bits/stdct++. h>
using namespace std;
int al30], n;
set<set<int> > S;
void dfs(int sum, int pos, set<int> s) {
if(pos == n + 1) return;
if (sum == 24) {
S. insert(s) ;
return;
}
dfs(sum, pos + 1, s);
s. insert (a[pos]) ;
dfs(sum + alpos], pos + 1, s);
!
int main() {
scanf ("%d”, &n) ;
for(int i = 0; i < n; i++) scanf("%d”, &alil);
setdint> s;
dfs(0, 0, s);
printf ("%d\n”, (int)S.size());

return 0;
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2. STERER

[ E AT 45 n MR n>0, FIBRMIAAE - RRETGE S MR NERXN LR
B, LZTHD

TAMERAS AL TR RS FoR. B, —AMERKE SO [1,1,2,2], (FFAFRS (1, 1) Rify R
PR (2, 2) M NERICHIIE ).

AR

WALE—HEE, H AT, SRR —NMER 2 AR ARA EAARRD, BFHATHEIRIT.
R

SRR, AR HAE S — M (true/false)

BRG] :

1133

3142

3244

1324

2334

AR

true

(€2 953:57) |
KRG — MR, WEEHEANER, BERERSHHEESEE =S, FRBRNA I IE
B, 5 HIBT T A FE T AR 15 5 SCFE TR —FE
#include <bits/stdct++. h>
using namespace std;
class Solution f{
public:
bool isRectangleCover (vector<vector<int>>& rectangles) {
unordered set<{string> st;

int min x = INT MAX, min y = INT MAX, max x = INT MIN, max y = INT MIN, area =

for (auto rect : rectangles) {
min x = min(min x, rect[0]);
min y = min(min y, rect[1]);
max x = max(max x, rect[2]);
max y = max(max y, rect[3]);
area += (rect[2] - rect[0]) * (rect[3] - rect[1]);
string sl = to_string(rect[0]) + 7 7 + to string(rect[1]); // bottom—left
string s2 = to_string(rect[0]) + 7 7 + to string(rect[3]); // top-left
string s3 = to_string(rect[2]) + 7 7 + to_string(rect[3]); // top-right
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” n

string s4 = to_string(rect[2]) + + to_string(rect[1]); // bottom—

right
if (st.count(sl)) st.erase(sl);
else st.insert(sl):
if (st.count(s2)) st.erase(s2);
else st.insert(s2):
if (st.count(s3)) st.erase(s3);
else st.insert(s3):
if (st.count(s4)) st.erase(s4):
else st.insert (s4):
1
string t1 = to string(min x) + 7 7 + to string(min y);
string t2 = to string(min x) + 7 7 + to string(max y);
string t3 = to string(max x) + 7 7 + to string(max y);
string t4 = to string(max x) + 7 7 + to string(min y);
if (!st.count(tl) || !st.count(t2) || !st.count(t3) || !st.count(t4) ||
st.size() != 4) return false;
return area == (max x — min x) * (max y — min y);
!
}s
int main() {
int n;
cin >> n;

vector<{vector<int> > rect;
for(int i = 0; i < n; i++) {
vector<int> v;
for(int j = 0; j < 4; j+o) {
int x;
cin >> x;
v. push_back (x) ;
}
rect. push back (v) ;
}
Solution s;
if (s. isRectangleCover (rect)) printf (“true\n”);

else printf(“false\n”);

87



AR

s
Eq Tt LERBHELERTAEE, RELZN

+0. 4= 2018 KIBERES
1. HBRER

(7R B 58 YN — 838, iz sE R R B80S k A8, BERIBIEGE 1 M SO EER IR TRE .
FnBE£N: 1->2-53->4->5-56->7->8
T HARHE 3 M 6
BT RUE UM
typedef struct node {

int key;
struct node *next;
} Node;
BREUE X
Node *the reciprocal kth node (Node *head, int k)
{
/] ERNEZ R
}

[(ER K]
TIPSR BT SRR R R, (EEE R A ) & AL A SRR
Node *the reciprocal kth node (Node *head, int k)
{
// check k value
if (k<D
return NULL;
Node *slow, *fast;
slow = fast = head;
int 1 = k;
for (; i > 0 & fast != NULL; i—) {
fast = fast-—>next;
}
// if k value bigger than the Link’ s length
if(i > 0)
return NULL;
while (fast != NULL) {
slow = slow—>next;
fast = fast—>next;
}

return slow;
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2~ Young Tableau

B E#R ] Young Tableau 52 & U1 T i€ S —4E 4%

1) FEATEIRENTS, AR mER—5], BR—ATHESLTTN;
2) M EFI AT 5 R ks SR

3) AT R BIEONTE B A B R R Y

4) BRI BB T A B

WoRE— 2T, AW — DR R T & Young Tableau. BUERHITHAFIEZE L N 10, Bl Hd NIEREA
WAFEB:

123

45

6

&= Young Tableau, T

132

45

6

A

145

23

6

AR .

WA

FAMEABEE S 2 MR, MANE TR AR (B2 54D,
A AR A R, AT REATRRERN AT, AR A AT RETT. iRz
[ —ANEATRR T, il

2

13456

2710

89

2589

711 10

A

BESHE—MIUR S 1T, AN true/false (&H/NG) FonZ&/ A& Young Tableau. {4
true

false

(&R K]
bool isYoungTableau(int a[10][10]) {
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if (a == NULL) {
return false;
}
unsigned int prev length = UINT MAX;
for (int i = 0; i < 10; i++) {
int row length = 0;
// the line to annotate end of table
if (alil[0] == 0) {
break;
}
for(int j = 0; j < 10; j+H) {
// the end of row
if (alillj] == 0) {
row length = j;
break;
} else {
// must be greater than the number on the left
if (j >0 & ali]lj] <= ali]lj-1]) {
return false;
}
// must be greater than the number above
if (i >0 & alillj] <= ali-1]0jD f{

return false;

}
// row length decrease
if (row length > prev length) {
return false;
}
prev length = row length;
}

return true;

3. FRARAHE

[BEMR] 45 5E MRS KEECTRI TR s, ZIRUUT UTEER -

DR s WEKEDN 2 BRI T RHRK T8, AR THROBHE, KT RIS TR # .
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161l 4n” ABCCBCCCAA” H1”CC”, “CC” Fl” A" 245 [N B, & F7AB”, "C”F”B” Hf BT 1544 “ABBC”
2) BE FRERAE, BB TR B A S A A A A A L.

Bl ABCCBCCCAA” Z83d —40TH kRT3 3 ”ABBC”, F & id —4iHkRi3 57 AC”
AR

EATMA—DNEER T <= T <= 50) , FnA T HREE.

T RHMREE A R A —17, RS FRERNFRR s, KEARET 100.
IR

X TR IR A, 5 5 J5 ] DA AN 45 s A BR, it Yes, WIARTHY No.
BNFER

2

ABCCBA

ABCCCCCBBBBB

Hr RS

Yes

No

(€= 95537 |
#include <cstdio>
#include <cstring>
char ch[110];
char s[110];
int main() {
int i, j, t;
scanf ("%d”, &t);
while (t—) {
scanf ("%s”, ch);
int £ = 1;
while (f) {
£ =0k
j=0;
int len = strlen(ch);
for(i = 0; i < len; i++) {
if (ch[i] != ch[i + 11)
s[j++] = chlil;

else if(i != len - 1)

f =1, it++;
}
for(i = 0; i < j; i++)
chli] = s[i];
chl[i] = "\0’;
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if(!strlen(ch))

printf (“Yes\n”) ;

else

printf (“No\n”) ;
}

return 0;

—

4. KRR

[ B R 1 — SR 45 e IR
struct TreeNode {
int m nvalue;
TreeNode* m pLeft;
TreeNode* m pRight;
I
BN ORI AN G R i R X AN G R T O PR IR 3R R A 4

(&R KM ]
TERL AT PLSEIL, 77T B
TreeNode* getLCA(TreeNode* root, TreeNodex X, TreeNode *Y) {
if (root == NULL)
return NULL;
Y == root)

if (X == root |
return root;
TreeNode * left = getLCA(root—>m pLeft, X, Y);
TreeNode * right = getLCA(root—>m pRight, X, Y);
if (left == NULL)
return right;
else if (right == NULL)
return left;
else

return root;
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public int candy(int[] ratings) {
int pre = 1, countDown = 0, total = 1;
for (int i = 1; i < ratings. length; i++) {
if (ratingsl[i] >= ratings[i - 1]) {
if (countDown > 0) {
total += countDown * (countDown + 1) / 2:
if (countDown >= pre) {
total += countDown — pre + 1;
}
pre = 1;
countDown = 0;
}
pre = ratings[i] == ratings[i — 1] ?2 1 : pre + 1;
total += pre;
}
else {

countDownt+;

}

if (countDown > 0) {
total += countDown * (countDown + 1) / 2;
if (countDown >= pre) {

total += countDown — pre + 1;
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return total;
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#include <iostream>
#include <string>
#include <vector>
#include <algorithm>
using namespace std;
class Solution f{
public:
vector<string> Permutation(string str) {
vector<string> a;
if (str. empty ()
return a;

Permutation (a, str, 0) ;

sort (a. begin(), a. end ()) ; //4% & 5 L Fr i L}

return a;

}

void Permutation(vector<string> &array, string str, int begin)//i#i/i%5 begin [ FTH Al g
EE

{

/IR i S5 R A

if (begin == str.size()-1)
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{
array. push _back (str) ;
}
for (int i=begin;i<str.size();i++)
{
if(i!=begin && strl[i] == strl[begin])
{
continue;//fA 1Y begin i B & 15 B ARATACH:, Bl
}
swap (str[i], strbegin]);
// i==begin I, 1 [ 5 H K ATA 255
//* il=begin I, Jazc4fe, %6 begin AEXEIAFIKIFTREFAF, Foam I Jo T 4
Permutation (array, str, begin+l) ;

swap (str[i], strlbeginl) ;// N T BiIEEE I, BTN begin AL 7o 2 BB [k

b

int main ()

{
string a = “abc”;
Solution s;
vector<string> b;
b = s.Permutation(a) ;
for (int i=0;i<b. size () ;i++)
{

cout<<b[i]<<end]l;

!

return O;
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import java.util. *;
public class Main {
private static int statLen(String X, int k, int j) {
int cur len = 0;
while(k < X.length() & j < X.length() && X.charAt(k) == X.charAt(j)) {
k-t
Jtt;
cur lent+;
}
return cur len;
}
// 0(n"3)
public static int naiveLRS(String x) {
int maxlen = 0;
int length = x. length();
for(int i = 0;i < length;i++) {
int len = 0;
int k = i;//5—AMifks k
/156 ZANEHF
for(int j =i + 1;j < length; j++) {
len = statlen(x, k, j);
if (maxlen < len) {

maxlen = len;
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return maxlen;

1

public static void main(String[] args) {
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;
String X = sc.nextLine();

System. out. println(naiveLRS (X)) ;
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